

## 2012 Kortrijk, KATHO EILC – Dutch

Név: Darabos Pál
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem
EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk
EILC kurzust szervező intézmény: KATHO
Kurzus időpontja: 2012.09.03.-2012.09.20.

A nevem Darabos Pál, az Óbudai Egyetem hallgatója vagyok. A 2012es tanév őszi félévére, Belgiumba utaztam ki, Kortrijk városába a KATHO iskolába. Itt jelentkeztem a nyelvi kurzusra.

A kurzust szeptember negyedikén kezdtük el, két nappal az után, hogy megérkeztem Kortrijkba. Az iskola aulájába megérkezve a tanárok már vártak minket. 4 csoportra lettünk bontva. Mindegyikbe kb. 20 fő volt. A terembe érve, megkaptuk a tankönyvet (ingyenes). Majd rövid bemutatkozást követően elkezdődött a tanítás. Az órák minden reggel 9kor kezdődtek, majd 12-13ig volt ebédszünet és utána 13tól 16:15ig tart az óra. Természetesen az alapoktól kezdtük, de gyors ütemben haladtunk. Nagyon nagy segítség, hogy anyanyelvi tanároktól tudtunk tanulni. Mindenki nagyon kedves és türelmes. A tantermen kívül is voltak órák, ilyenkor elmentünk a helyi boltokba ahol különböző feladatokat kellett megcsinálni. Nagyon hasznos és vicces volt. Másik iskolán kívüli program volt még a városban az orientációs játék. Itt különböző helyi nevezetességeket kellett megtalálni. Szintén nagyon hasznos volt, tanulás közben sok hasznos információhoz jutottunk. Minden órán meghallgatunk pár holland dalt, ezek közül kettőt meg is kell tanulnunk, amit majd az ERASMUS welcome estén elő is kell adnunk. Az első héten volt az első vizsgánk, ami nem túl nehéz, ha az ember figyel órán, meg tudja csinálni. A második héten meglátogattuk Ipper városát, ahol idegenvezetővel megnéztük a fontosabb helyeket, majd este 8kor az utolsó poszt ceremóniával zártuk a napot. Ugyan ezen a héten még átmentünk Franciaországba, Lille városába, ahol szabad program volt az EILC-s diákoknak. Ezen a héten is volt 2 dolgozat, de ezek sem voltak teljesíthetetlenek. Utolsó héten megbeszéltük, hogy nagyjából mit fog tartalmazni a záróvizsga. Tudnunk kellett a bemutatkozást, pár szót magunkról. Tudni kellett

még beszélni az időjárásról, bevásárlásról, hogy kell mondani az időt, térkép alapján elmagyarázni, hogy juthatunk el A-ból B-be. A ruházatunkról kellett tudni beszélni, ismerni kell a számokat. Maga a vizsga 2 részből állt. Délelőtt kezdtünk a szóbelivel, ez körülbelül 15 percet jelentett mindenkinek. Majd miután mindenki végzett tartottunk egy ebédszünetet, és délután megírtuk az írásbelit. Erre közel 2 óránk volt. A mi csoportunkba mindenki teljesítette a tárgyat.

Összegezve, mindenkinek ajánlom a részvételt a kurzuson. meg Sok hasznos dolgot tanultunk, sok barátság született, és ha tetszett a nyelv, van lehetőség a folytatására a szemeszter alatt.